



Пенсионная афера СТРАННОЕ ДЕЛО

Жительницу Арамили через суд заставили вернуть 400 тыс рублей социальных выплат, полученных в обход закона.

Сысертский районный суд на основании представлений государственным обвинителем доказательств вынес приговор в отношении женщины 1958 года рождения, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159. 2 УК РФ: «Мошенничество при получении выплат в крупном размере». Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки исполнения пенсионного законодательства, направленных Сысертской межрайонной прокуратурой в следственные органы.

В рамках судебного заседания установлено, что с 2004 года осужденная являлась опекуном своей внучки 2000 г. р. Пенсионерка поддерживала отношения с проживаю-

щей в соседнем населенном пункте дочерью – матерью ребенка. При этом в июне 2013-го Сысертский районный суд по заявлению женщины признал мать ребенка безвестно отсутствующей.

С июля 2013 года несовершеннолетней установлена социальная пенсия по случаю потери кормильца. Осужденная являлась получателем пенсии. В сентябре 2016 года после получения из управления социальной политики сообщения об установлении места жительства дочери она написала заявление в Пенсионный фонд РФ о прекращении выплаты пенсии. В итоге за период с июля 2013 года по сентябрь 2016 года из средств пенсионного фонда злоумышленница незаконно получила выплаты в сумме около 400 тыс. рублей.

Решение суда о признании ее дочери безвестно отсутствующей отменено в феврале 2018 года по заявлению



матери ребенка. Суд приговорил обвиняемую к наказанию в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей. Кроме этого, суд удовлетворил исковые требования прокурора и взыскал с осужденной незаконно полученные денежные средства.

Приговор вступил в законную силу, и настоящий момент женщина производит выплаты по приговору суда.

Пресс-служба
прокуратуры
Свердловской области

ПО СВОДКАМ ЕДДС

Сбили велосипедиста

На минувшей неделе в Арамили зафиксировано сразу семь ДТП, и в одном из случаев не обошлось без пострадавших.

Если сравнить официальные данные, то количественный показатель дорожно-транспортных происшествий увеличился на 133,3%. На позапрошлой неделе в официальные сводки их попало всего три, а сейчас сразу семь. Причем, машины в основном бились на перекрестках: Садовая – Шпагатная, Садовая – Трудовая, Пролетарская – Карла Маркса, 1 Мая – 9 Мая, Октябрьская – Ленина. В последнем случае в результате ДТП пострадал велосипедист.

Зато на «огненном фронте» было затишье. Случилось всего одно мелкое ЧП: 21 августа на Мира, 45 на двух «квадратах» польхал мусор. Возгораний, связанных с неконтролируемым процессом горения сухой травы и леса, не зарегистрировано, при этом всю неделю на территории округа действовал первый класс пожарной опасности.

«Обострение» ПРОФИЛАКТИКА накануне Дня знаний



В Сысертском и Арамильском районах проводится профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».

Заканчиваются летние каникулы, ребята возвращаются домой из загородных лагерей, деревень и отпусков с родителями, вливаясь в сумасшедший ритм города. Отвыкшие от интенсивности движения на дорогах, дети часто теряются и не всегда во время ориентируются в создавшейся обстановке. И статистика прошествий показывает, что число дорожных травм значительно увеличивается в августе-сентябре.

– В целях обращения особого внимания участников дорожного движения к детям и обеспечения условий их безопасности в опасный период времени, восстановления детских навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, а также улучшения адаптации детей к транспортной среде в местах их постоянного проживания и учебы на территории Арамильского и Сысертского городских округов в период с 20 августа по 9 сентября проводится профилактическое мероприятие «Внимание – дети!». В связи с этим Госавтоинспекцией совместно с иными заинтересованными организациями и ведомствами запланирован ряд мероприя-

тий, направленных на пропаганду ПДД и воспитание навыков безопасного поведения на улице и дороге у юных участников дорожного движения, – говорят в ОГИБДД МО МВД России «Сысертский».

Если точнее, то в школах пройдут конкурсы, викторины и соревнования по знанию правил. Вопросы предупреждения детского травматизма рассмотрят на родительских собраниях и на совещаниях педагогов. Вблизи образовательных учреждений будут организованы рейды по пресечению нарушений ПДД детьми и подростками, а также по проведению профилактических бесед с водителями. Также особое внимание будет уделено проверке соблюдения требований безопасности при организации перевозок детей школьными автобусами.

В период подготовки к новому учебному году сотрудниками ГИБДД уже проверено эксплуатационное состояние улично-дорожной сети и технических средств организации дорожного движения – знаков, разметки, светофоров и ограждений – в местах расположения дошкольных и общеобразовательных учреждений. А в случае необходимости выданы предписания на устранение выявленных недостатков к первому сентября.

ОГИБДД МО МВД
России «Сысертский»

С чем проблема меньше? ИНФО

На сайте «Открытое Правительство Свердловской области» организовано круглогодичное проведение социологического опроса с целью оценки эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области.

Для участия в опросе горожанам необходимо по ссылке <http://open.midural.ru/service/socoprosy/aktaulnesocoprosy/> зайти на сайт и зарегистрироваться.

ВНИМАНИЕ!!!

Напоминаем вам, что УРНЫ
предназначены
ДЛЯ СБОРА МЕЛКОГО СОРА.

Выбрасывание в урны МЕШКОВ с
бытовым мусором недопустимо!

Лица, выбрасывающие в урны мешки с
мусором, будут привлечены к
административной ответственности.



В урне куча бытовых отходов?!
Это дело моральных ...